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Ata da reunido ordinaria do conselho Municipal de Saude de Santa fé de Minas. Em
cinco de Maio de 2014 na sala de reunido da Secretaria Municipal de Saude. O
presidente Manoel Tomé deu abertura com uma oragao do Pai Nosso. Maria Valdenice
Miranda dos Santos  Assessora do Secretdrio Municipal de Saude, apresentou o
Relatério Anual de Gestdo de 2013 explicou o porque de estar apresentando agora,
falou da importéncia da realizagdo deste informe, que contém todas as informacdes
com diretrizes, agdes e metas que o Municipio trabalha durante este tempo de gestdo
referente ao periodo de 2013 a 2017. Leu as consideragOes finais deste relatério,
apresentou a programacdo anual de Saude de 2014, mostrando para os conselheiros a
importancia da aprovagdo deste Relatério e da programacdo anual de Salde, todos
ficaram cientes do dados contidos nestes mesmos apresentados acima, obteve
concordancia de todos para fazer a resalva, do Relatédrio final no sistema, se
necessario. Em seguida a Enfermeira Carla aparecida Abreu Serra, coordenadora da
Vigilancia em Saude, apresentou o Plano de Ag¢do Municipal de investimento de
vigilancia em Saude, falando da importéancia do plano e do restante recurso do ano
2013 que ndo foi gasto e foi passado para este ano juntamente com o recurso de 2014,
falou da importancia do plano, da cotagdo de prego do que foi solicitado para a
manutengdo da vigilancia inclusive medicamentos e materiais para cobertura dos
casos de Dengue. O conselho relatou se a possibilidade de fazer limpeza de lotes vagos
e fossas, a enfermeira ficou entdo de pesquisar se pode usar deste recurso para este
fir;s e dar uma resposta. Falou também sobre o projeto Travessia, que ndo foi gasto o
recurso do ano passado, foi entdo transferido juntamente com recurso deste ano os
conselheiros relataram sobre a importancia da mobilizagdo para conscientizagdo do
combate a Dengue. A cirurgid dentista Luciana se apresentou dando explica¢des sobre
importancia da referéncia técnica em Saude bucal e representatividade dentro da
Saude. Falou sobre o desenvolvimento do programa do governo, explicando sobre a
Unidade Mével que o governo disponibiliza para o trabalho de Odontologia explicando
sobre a grande importancia do recebimento deste carro (VAN) que é vinculado a ESF,
falando que tem uma equipe ja formada e que ndo é necessario contratar mais uma
equipe para ficar por conta da zona rural. Falou do repasse financeiro, para
manutengdo do programa que o carro ndo pode ser usado para outros fins a n3o ser
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- e falou dos equipamentos e instrumentais que vem juntamente com a Unidade Mdvel.
Os conselheiros falaram sobre a preocupagdo com a manutencédo do carro, a dentista
explicou com clareza, todos os conselheiros acharam importante o programa e nao
tiveram dificuldades em aprovar. O Secretario Joaquim candido Moreira Janior
apresentou o oficio da solicitagdo do Carro ambuladncia do SAMU para o Municipio,
falou da importancia do suporte da ambuldncia, relatou sobre as dificuldades para
conseguir socorrer o paciente devido a distancia e estradas de ch3o e travessia de 02
(duas balsas) que dificultam a chegada do carro no Municipio. N3o tendo mais nada a
tratar depois de lida e aprovada eu Maria Valdenice Miranda dos Santos em falta da
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